



Комсомольская правда: "В Крыму осудят членов "Свидетелей Иеговы"*, обвиняемых в экстремизме"

Ялтинскую ячейку секты сформировали пятеро человек, один из которых находится в розыске

В Крыму завершили расследование уголовного дела против участников ялтинской ячейки запрещенной в РФ организации "Свидетели Иеговы"*. Об этом сообщили в пресс-службе ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю.

Под следствием находились пятеро человек - три организатора и два сообщника. Один из них до сих пор находится в розыске.

- В зависимости от роли каждого в содеянном они обвиняются в организации деятельности экстремистской организации (ч. 1 ст. 282.2 УК РФ) и финансировании экстремистской деятельности (ч.1 ст. 282.3 УК РФ), - сообщили в пресс-службе Следкома.

Участниками ячейки ялтинцы стали еще в 2015 году. Однако через два года по решению Верховного суда РФ любые формирования "Свидетели Иеговы" на территории страны были запрещены и ликвидированы. Тем не менее, все пятеро решили не прекращать экстремистскую деятельность. Для этого крымчане даже перерегистрировали на одного из соучастников земельный участок, где находился "Зал царств", и по традиции продолжили проводить собрания и лекции.

В Крыму завершено расследование уголовного дела против участников запрещенной организации "Свидетели Иеговы"

Совместные встречи организовывались не только в центре поклонения, но и в обычных жилых домах, где обсуждалось создание финансово-хозяйственной базы и проводился сбор пожертвований.

Однако в марте 2021 года их деятельность перестала быть тайной благодаря работе сотрудников УФСБ и МВД. Один из организаторов пытался бежать из страны, но его задержали в Белгородской области.

- По уголовному делу был организован значительный объем следственных действий, в числе которых - проведение сложной религиозно-судебной экспертизы. По выявленной в ходе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оперативно-розыскных мероприятий финансовой документации проведено более 13 экспертиз, - отметили в пресс-службе правоохранительного органа.

Преступная деятельность участников ялтинской ячейки организации "Свидетели Иеговы" была пресечена в марте 2021 года

Чтобы восстановить полную картину деятельности ячейки, было допрошено около 100 человек. В результате в распоряжении следователей оказалась достаточная доказательная база с неопровержимыми уликами причастности задержанных к преступной деятельности.

После завершения следствия уголовное дело было направлено в прокуратуру для изучения и подписания обвинительного заключения. Решать дальнейшую судьбу участников запрещенной организации будет суд.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1667481>